

Notulen bestuurs vergadering vereniging Martijn, 17 Oct. 1999.

3	Aanwezig:	JPC, TvM, MU en MdeJ.
4	Afwezig:	Niemand.
5	Notulist:	MdeJ.
6	Gespreksleider :	JPC.

8 Agenda.

- 9 1. Opening
- 10 2. Mededelingen
- 11 3. Post
- 12 4. Bespreking verslag ALV.
- 13 5. Notulen
- 14 6. Voorstel contributie wijzigingen
- 15 7. Financiën
- 16 8. Wat verder ter tafel komt
- 17 9. Sluiting.

19 1. Opening.

20 Om 16:30 werd de vergadering geopend.

22 2. Mededelingen.

- 23 - MU, De commissie komt nog één keer bij elkaar om verslag te maken. JPC en TvM willen dit verslag graag zien vóór de ledenvergadering
- 24 - TvM en CC hebben meegedaan aan de Katherine Keyl show op RTL4.
- 25 - Hierover is gebeld door iemand die advies wou geven hoe we ons bij zulke gelegenheden moeten presenteren. Deze man was echter geen lid en wou het ook niet worden!
- 26 - CC wilde niet als medewerker van Martijn gepresenteerd worden en daarom heeft TvM dit ook niet gedaan. Achteraf was dit misschien wel jammer.
- 27 - MCJ zal de notulen voortaan proberen kort na de vergadering per e-mail, en per post voor diegenen die geen e-mail hebben, naar de overige bestuursleden te verzenden in plaats van deze pas bij de volgende vergadering te overhandigen. Dit omdat er vaak dingen in de notulen staan die slechts korte tijd actueel blijven, zoals uitzenddata van televisieprogramma's etc.
- 28 - JPC stelt voor om voortaan de bestuurs- en redactie-vergaderingen niet meer te combineren omdat dit te vermoeiend voor hem is. Bovendien komen we vaak in tijdnood. MCJ stelt dat het echter wel nodig is dat meerdere bestuursleden bij de eindredactie vergadering aanwezig zijn.
- 29 - De heer C ti heeft inderdaad zoals afgesproken voor de geleende videobanden kleuren omslagen en stickers gemaakt. Op één enkele spelfout zien ze er netjes uit. Op twee banden na waar nog aan gewerkt wordt zijn alle banden ook geretourneerd.

41 3. Post.

- 42 - Er was geen post.

44 4. Bespreking verslag ALV 4 April 1999.

45 Op Blz. 2 aan de 3^e zin vanonder moet een conclusie toegevoegd worden.
46 Op Blz.3 de eerste zin moet aan het einde van de zin worden toegevoegd "van de ledenservice".
47 Voor de rest is het verslag goedgekeurd.

50 5. Notulen 19 September.

- 51 - Regel 37, brief aan homodoc is nog niet verzonden.
- 52 - Er is nog steeds geen nieuws van K edit naam
- 53 - De advertentie is aangeboden aan de NVSH maar daar is nog geen reactie op gekomen.
- 54 - Een klacht aan de commissie gelijke behandelingen is nog niet verzonden.

1 **6. Voorstel contributie wijzigingen.**

2 Er ligt een voorstel om met ingang van 1 januari 2000 de abonnements prijs van de persfocus te verhogen.
3 De reden hiervoor is onduidelijkheid over de prijs hiervan en het feit dat in de praktijk geen verschil meer is
4 tussen brief en drukpost.

5 Ook is er een voorstel tot verhoging van de contributie van de OK.
6 Hiervan is een brief opgesteld die tijdens de ALV zal worden uitgedeeld.

7
8 **7. Financien.**

9 Er is een compleet verslag ingeleverd.

10 Bij punt 1050 moet opgemerkt worden dat TvM ondertussen voor een bedrag van fl 3000,- aan boeken heeft
11 betaald wat hierin nog niet verwerkt is.

12 Bij punt 1040 is voor fl 4000,- nog af te schrijven voor de inmiddels gedane betaling van de drukkosten voor
13 OK no. 69. Er is door onze briefactie voor circa fl 6000,- aan achterstallige contributie en giften
14 binnengekomen. Er zal nog waarschijnlijk voldoende geld binnenkomen van de persfocus en verdere giften en
15 contributie om ook no. 70 te betalen. Het is de vraag of een structurele contributieverhoging nodig zal blijken te
16 zijn. TvM stelt voor dit bij de ledenvergadering van begin 2000 aan te stippen, maar MCJ stelt dat het veel
17 beter is dit al bij de aanstaande ledenvergadering te doen, anders komt de contributieverhoging nadat men al
18 een op meer OK's heeft ontvangen.

19 Van één buitenlands lid is géén betaling ontvangen terwijl deze claimt, en met een copie van een postwissel
20 bewijst, dat hij wel degelijk betaald heeft. Hier moet dus in het betalingsverkeer iets misgelopen zijn. MCJ stelt
21 dat we het niet daar zomaar bij kunnen laten, en dat we voorlopig accepteren dat dit lid betaald heeft, maar dat
22 we uit moeten zoeken waar het geld is gebleven. JPC zal hier achteraan gaan.

23 MU vraagt of we de taken van penningmeester en contributiebeheer niet beter kunnen scheiden, maar JPC is
24 hier niet voor. Normaal gesproken moet na een kwartaal gekeken worden of het lid betaald heeft en zoniet moet
25 er een herinnering gestuurd worden. Indien het lid dan nalatig blijft moet de levering van de OK met ingang
26 van het volgende nummer gestaakt worden.

27 Omdat er verwarring bleef welke leden nu wel en welke niet wanbetaler zijn is een complete ledenlijst
28 uitgedraaid met de datum van lid worden en wat er in 1998 en 1999 aan contributie is betaald.

29 We blijken nu 338 **betalende** leden te hebben en 44 niet betalende relaties. Van de **betalende** leden bleken er 49
30 mensen dit jaar nog niets betaald te hebben, en daarvan bleken er 25 zelfs al meerdere jaren niet betaald te
31 hebben.

32 Omdat het onmogelijk bleek om automatisch precies te zeggen wat een lid verschuldigd is, blijkt het nodig om
33 met de hand de ledenlijst zorgvuldig door te nemen om dit te achterhalen. Ook lijkt het zinvol om te kijken of
34 er een achterliggende oorzaak is aan te wijzen waarom sommige leden na jaren van trouw betalen plotseling
35 daarmee zonder bericht stoppen.

36 Daarom is tot een aparte bijeenkomst besloten van het bestuur. Deze zal plaatsvinden op zondag 24 Oktober bij
37 JPC thuis. Er zal voor elk lid individueel uitgezocht worden of deze achterstallige contributie dient te betalen,
38 en hoeveel. Dit lid zal dan een op maat geschreven brief ontvangen om hem er van op de hoogte te stellen dat
39 hij dient te betalen alvorens hij verdere OK's ontvangt.

40
41 **8. W.V.T.T.K.**

42 F. [redacted] heeft een e-mail gestuurd waarin hij klaagt dat er toch weer een proefversie van een artikel in de
43 OK is verschenen in plaats van de definitieve versie. Ook wil hij een schriftelijke bevestiging dat er geen, hem
44 niet welgevallige, illustraties bij zijn artikelen geplaatst zullen worden.

45 MCJ meldt dat de website van het RVSH niet meer geactualiseerd kan worden en dat er pogingen worden
46 ondernomen de website te hosten bij een soort van digitale stadsgids van rotterdam.

47
48 **9. Sluiting en bepaling datum volgende vergadering.**

49 Volgende vergadering zal gepland worden na de ALV. Waarschijnlijk op 14 of 21 November a.s.

50 Op 7 November zal er een eindredactie vergadering zijn (8 uur).

51 Volgende week is er een tussentijdse bijeenkomst van het bestuur ivm het uitzoeken van de achterstallige
52 contributie van leden.